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ATA DA  8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2025-2026. As 15:00 (quinze) 

horas do dia 16 (dezesseis) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no 

plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os vereadores deste 

Município, senhores CRISTIANO TEIXEIRA SOUSA, FRANCISCO 

RODRIGUES TEIXEIRA, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOAO NOÉLIO 

INACIO SOUSA, JOSÉ FAUSTO ALVES, JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE 

DA SILVA, RAIMUNDO RIBEIRO SALES, VALDENOR FERNANDES 

PINHEIRO, estando ausente a vereadora ROVÊNIA BRAGA BEZERRA. Sob 

a presidência do vereador VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, secretariando 

os trabalhos o vereador JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, foi 

declarada aberta a oitava sessão ordinária do biênio 2025-2026. Inicialmente 

o senhor presidente pediu ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata 

da Sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, votação e 

aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foram lidos: PROJETO DE LEI 

008-2025 do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Requerimento n° 047/2025 do vereador 

Cristiano que solicita o envio de ofício a chefe do Poder Executivo com cópia à 

Secretaria Municipal de Educação requerendo A AMPLIAÇÃO DA ESCOLA 

MARIA AZEVEDO ROCHA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE RIACHÃO 

NESTE MUNICÍPIO; Requerimento n° 048/2025 do vereador Cristiano que 

solicita o envio de ofício a chefe do Poder Executivo com cópia para Secretaria 

de Infraestrutura para que seja realizado um LEVANTAMENTO NAS 

ESTRADAS VICINAIS DO MUNICÍPIO, A FIM DE IDENTIFICAR OS 

TRECHOS MAIS DANIFICADOS; Requerimento n° 049/2025 do vereador 

Sales que solicita o envio de ofício a chefe do Poder Executivo REQUERENDO 

DA MESMA A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA COMUNIDADE DE 

CAIOCA NESTE MUNICIPIO. Em seguida, o presidente declarou aberta a 

tribuna para os vereadores inscritos. O vereador Cristiano inicia seu 

pronunciamento cumprimentando a todos e passa a discutir seus 
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requerimentos, explicando que o pedido de ampliação da Escola do Distrito de 

Riachao, se dá pelo número de alunos que superlotam as salas de aula, pois 

a Escola recebe crianças de algumas localidades vizinhas, quanto a 

recuperação de estradas, explica que precisa acontecer por conta da 

dificuldade de locomoção dos transportes no período invernoso, por esta razão 

sugeriu que a gestão fizesse um levantamento para em seguida, solucionar o 

problema de modo prioritário. Aparte o vereador Sales o parabeniza pela 

iniciativa e pede para subscrever o requerimento, explicando que este seria o 

momento ideal para reestruturação das estradas, pois a prática de raspagem 

já nao funciona mais, sugere inclusive, que sejam construídos bueiros em 

locais estratégicos para que facilite o escoamento da água. Aparte o vereador 

João Freitas sugere que um grupo de vereadores junto ao secretário de obras, 

visitem a região, para que juntos, verifiquem a situação e levem ao Gabinete 

da Prefeita. O vereador Cristiano, finaliza pedindo que a Secretaria de 

Educação junto à Prefeitura possa tentar resolver a ausência de transportes 

universitário dos alunos que precisam ir à Sobral, pois o ônibus já está com 

alguns dias sem fazer as viagens rotineiras. O vereador Sales cumprimenta a 

todos e explica que a solicitação de construção da areninha, é para que 

fomente o esporte na localidade, além de servir também para jovens residentes 

na localidade de Pedra Branca, que certamente farão uso do equipamento. E 

continua seu pronunciamento explicando sobre o período de colheita para os 

agricultores e sobre o solo da nossa região, o que é diferente de outros Estados, 

devido ao clima. Fala também sobre o pedido feito pelos deputados, que trata 

da anistia aos envolvidos nos ataques ocorridos em Brasília, em Janeiro de 

2024 e finaliza justificando que a reunião do CBH Litoral, foi remarcada e que 

a data será avisada para que os colegas vereadores possam participar e 

acompanhar o trabalho realizado pela equipe do Comitê de Bacias 

Hidrográficas. O vereador Noelio fala do autoritarismo do ex presidente do 

Brasil, durante sua Gestão, onde contribuiu para a junção de políticos no 

Congresso Nacional que concordavam com todas as idéias do mesmo e da 

fragilidade das leis brasileiras e diz acreditar que não estão mais sabendo 
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formular leis no País. Lamenta que o pensamento daqueles que estão em 

cargos superiores, na Câmara Federal e Senado Federal, não seja voltado para 

a população do modo que deveria. O vereador Francisco Rodrigues 

cumprimenta a todos e fala da situação atual do país, explicando que a falta 

de conhecimento, vem ocasionando atrasos e tumultos de pensamentos e 

destaca a importancia da busca do conhecimento, pois só assim, será possível 

uma mudança de hábitos da população. O vereador João Freitas cumprimenta 

a todos, pede para subscrever o requerimento do vereador Sales e comunica 

que fará dois requerimentos verbais, sendo o primeiro solicitando areninha 

para a comunidade de Carnaúbas, e o segundo, pedindo dois títulos de 

cidadão, um para Antonio Alves, proprietario da microempresa na região de 

Mulungu, que emprega várias pessoas que residem nas proximidades e o 

outro para o Deputado Danilo Forte e finaliza desejando uma feliz e abençoada 

semana santa a todos. O vereador Valdenor fala sobre a falta de temor à Deus 

e diz não concordar com aqueles que aplaudem o errado, por falta de coragem 

de se posicionar contra aquilo que não apoia, diz que acredita que as guerras 

acontecem por falha, exclusivamente, do ser humano que desafia o poder de 

Deus. O vereador Flaudismar cumprimenta a todos e fala sobre a situação de 

pagamentos de alguns servidores e destaca seu compromisso com o povo. Na 

sequencia, sugere que esta Casa, junto à Gestão, abra diálogo com os 

servidores para buscar entender sobre as instabilidades da folha de 

pagamento. Parabeniza à Escola Moura Negrão pelos 57 anos de existência e 

alerta aos estudantes para o prazo de inscrição para o Enem, especificamente 

aqueles que recorrem à isenção. Finaliza falando sobre a campanha da 

vacinação defensiva contra à Chikungunha e parabeniza à Cultura 

Miraimense pela integração na plataforma da Secretaria de Cultura do Estado, 

que apresenta informações ligadas as atividades culturais promovidas em 

Miraíma e outros Municípios do Ceará. Finalizados os pronunciamentos, o 

senhor presidente informou que o PROJETO DE LEI nº 008/2025 do Poder 

Executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026 E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS, deve ser enviado para apreciação da comissão de orçamento 

e finanças. Em seguida foram postos em discussão e votação os 

REQUERIMENTOS nº 047, 048 e 049, todos aprovados por unanimidade. 

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão, convocou a todos para a próxima sessão que acontecerá dia 08 de 

Maio de 2025 as 15 horas  a realizar-se no Edificio Sede do Poder Legislativo, 

de forma presencial no plenario ANTONIO ROBERTO ROSA. A seguir 

recomendou que se lavrasse a presente ata e eu JOSE FLAUDISMAR 

CAVALCANTE DA SILVA, providenciei e subscrevo-a, juntamente com o 

Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 16 de Abril de 2025.  

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO________________________________________ 

JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA_______________________________ 

 


